星期四 统筹 邓红超 编辑 董占卿 校对 彩华 版式



近年来,汝河路街道充分依托区位资源优势,坚持以科学发 展观统领全局,以全域城市化为依托,以招商引资为突破口,大 力实施项目带动战略,全力推动街道经济社会持续健康发展。 昨日,记者从该街道了解到,自去年全市中心城区道路两侧违法 建筑整治工作开展以来,街道按照市、区政府的要求,立即行动, 对辖区道路两侧的违法建筑进行了彻底排查和全面整治,为街 道下一步快速发展优化了发展环境,为更多商家提供了优质的 投资环境。 郑州晚报记者 董占卿

通讯员 宋金钟 王倩 丁一 文/图



## 党建引领违建整治 持续优化发展环境

## 加强组织领导 彻底拆除违法建筑

开展中心城区道路两侧违法建筑整治活 动,是以打击各类违法建筑为重要内容的一次 专项行动,更是广大市民拥护和赞同的一项实 事工程。为推进此项整治工作,街道开展了党 员干部带头拆违的"抓党建、治违建、创先争优 促发展"等系列行动;同时,街道还制订了专项 整治工作方案,成立了以街道主要领导为组 长,其他班子成员为副组长,各社区各科室以 及规划、城管执法、公安、工商等职能部门负责 人为成员的整治领导小组,负责整治工作的领 导、组织、协调和督查工作,有力地保证了此次 整治工作的顺利开展。

街道通过组织人员与市规划局、市房管局 和区城管行政执法局的网格下派人员一起对 辖区的违法建筑进行排查认定,共发现违法建 筑347处,面积10358平方米。截至今年5月, 街道已完成拆除违法建筑338处,面积9223平

## 保持高压态势 严控违法建设"复燃"

为严控违建"复燃",街道继续对违法建设 保持高压态势,通过抽调精干人员成立城建 科,建立24小时动态巡查机制,加强网格化 管理方式,辖区48个网格单元凡有新的违建 出现后,必须立即上报,确保违法建设早发 现、早制止、早查处;畅通投诉渠道,设立举报 电话,积极受理群众举报;依法依规、联合执 法,坚决拆除新增违法建设。近一阶段,街道 与规划、行政执法等部门联合,拆除违法建设 3处,近600平方米,制止违法建设及擅自开 门经营9处。

## 依据"三好"着力点 营造"亲商、安商、富商"氛围

近年来,汝河路街道大力优化投资发展环 境,打造魅力汝河。以"三好"环境为着力点, 吸引海内外客商,倾力为客商提供贴心、亲情 优质服务,营造一个亲商、安商、富商的氛围。

服务环境好。行政服务便捷,市建设委员 会、市国土资源局、市土地储备中心等行政机 关和郑州市供电公司等事业单位坐落辖区;医 疗服务便捷,有河南电力医院、郑州市中医院 分院等著名医院以及众多社区卫生服务站;教 育服务便捷,有10所公办中小学校,两个省级 示范幼儿园,四十二中、七十三中更是省市级 名校;日常生活便捷,水、电、天然气、暖气供应 充足, 诵信发达。

投资环境好。大力开展招商引资工作,简 化办事程序,提高办事效率和服务质量,全力 营造宽松的投资环境。建立领导分包责任制, 专门为投资客商代办相关手续,并加大政策扶 持力度,给予重点引资项目土地供给、财政奖

发展前景好。辖区可开发资源丰富,郑州 金阳电气有限公司等大型企业都在谋划外迁, 同时对老厂区土地进行商业开发,辖区汝河小 区、桐淮小区等都是上世纪80年代建设的多 层建筑,拆迁成本低,改造前景广阔。

2012年以来,汝河路街道坚持"意向项目 抓签约、签约项目抓开工、开工项目抓效益" 树立"效益优先"的招商引资新理念,抓好"税 源经济"建设,建立"培植税源"为特征的发展 经济长效机制,逐步形成具有汝办特色的招商 引资新模式,全年共引进新项目6个,意向投 资总额35.91亿元,其中由世界500强企业、中 央企业中航工业集团下属的中航机电系统有 限公司与郑州金阳电气合作建设的现代化装 备研发制造基地项目建设总投资20亿元;引 进的高质量税源项目郑州地产集团,目前已上 缴区级税43万元;河南和昌置业投资50亿元 建设的湾景国际项目一期已经开工,二期和三 期李江沟城中村改造项目由于各项工作准备 充分,20天时间内宅基地户全部搬空房屋、验 收空房,创造了中原区城中村改造工作的"李 江沟速度",目前已实现净地交付,正在抓紧办 理开工前的各项手续,预计7月底完成土地 "招、拍、挂",年底前实现安置区的开工建设。 整个项目建成后,将成为市区西南部一处大型 城市综合体。

